ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 30 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12
Đề bài
Nêu một vài ví dụ về hiện tượng đa bội ở thực vật.

Bài giải
Nêu một vài ví dụ về hiện tượng đa bội ở thực vật.Một vài ví dụ về hiện tượng đa bội ở thực vật:

- Karpechenco đã lai cải củ (Raphamus) có 2n = 18R với cải bắp (Brassia) có 2n = 18B, con lai F1 bất thụ có 18 NST (9R + 9B) do bộ NST không tương đồng. Sau đó ông đã may mắn nhận được thể dị đa bội (song nhị bội hữu thụ) có bộ NST 18R + 18B.

- Cà độc dược đã phát hiện được lệch bội cả 12 cặp NST tương đồng cho các dạng quả khác nhau về hình dạng, kích thước cũng như sự phát triển của các gai.
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